ax(-3)xaxbxbx(-1) = HA 7|SE A=Fsto] YeplH?

® -3ab? @ a2b?
® (-3a?) + (-b?) @ 3a%b?

® 342+ (-b?)



2.

X~

=3+

bE

U=A718 +

=
=X

yersto] Lrehm?



o5 & vt 92 =R o2 AL

O xofl2E g AL32 e A 5 x+2+3
@ x o2& "t A 3 Hi — 3(x+2)

® x 9 W 58 HF A 2 +5

@ A% 5km 2 a A7 2T 712] - 5a(km)

® A9 A1e] A7t a, Ao AFe] A7 b Q) F A S
— 10a + b



® »?



3x2,4x, 2 9] 3 7Jjo|tt.

@ x2 o] A% 3 olek.

B 3x2

5t 9 zpolTh

x o

el
.



= % a+b o gol i shue?

1
® 2x+1)x2=ax+b @ —g(—12x—6):ax+b
1 1
® (6x+6)x§:ax+b @ (—x—|—3)+§:bx+a

® Ax+1)x2=bx-a



2

3

o, 6a + 15b 9] S T

tolet.

I



8. TS H7] Z o|gte vtz A g A

@ dx+5=9->4x=9+5

© 5x42=6x — 5x—6x = -2

©® 3x+5=6x—8—3x—6x=-8-5
® -2x+3=3x-2—>-2x-3x=-2+3

@ x-1=-x+3->x+x=3-1

ONGONE ® 6, ®
@ O, 0. 6 5 0.0 6

® 606



@ x-9=18+x

@ x*>-3x

D 3x-2=x+47

X2 -9

® 4x-2=5-4x

B 5x-17=0



O
mlo
e
_>|4_|‘
ol
)J
_P_”,
O{N

® 205x+7) =5x—1

B 4x+9=x

a7t Lol Y e st

@ x+5=-2x-4

@ 30x+5=065



Al 7he] 3 9] BjZ=7} ot} 7P 2 2 gE =

2, Al 4 F Vg A 48 Y

94

@12 315 @18 6 21

2



12.

o) Ape] 2217} 6 o] 3 A 2e] S22t x Q1 A o ATt
oIt} A1) AFelo] kot Qo] Ahel o] SAbE HHRE A e} 18

o] Atk T W, 4G 48 T Ao S AL

D 6+x=x+6-18 @ 6x+ 18 = 6x

® 6+x+18=6x @ 60+x-18=10x+6
® 60+x+18=10x—+6



13.

=] 7ol Z¥z¥ 7300 Yt 3400 Qo] 2=t
2o & 1209, SA2 o Zof 250 94 A&t a7 T F
SR O] o FHo] Zoprtial T uf, xof T3t A o7 2o 7129

-l
2
ofl
i
offl
o
1o
OHU
o
_V;L

@ (7300 + 120)x = (3400 + 250)x
@ 7300 + 3400 = 2x

® 7300 + 120x = 3400 + 250x

@ 7300 4 120 = 3400 + 250x

3 7300 x 120x = 3400 % 250x



14.

57t a% 9 AFE 400g T 5271 0% Q) AFE cg 2 A2 o,
o] Aaw &l B U= 279 Fe TAE AR A0 & UEY
H?
® 4abcg @ (4a+ ﬁ)g
100
® (4a+ bc)g @ (400a + 100bc)g

® (400a + bc)g



15. o BAS AT o2 el 21 5§74 e 220
5 ® 1% R

rlo

a+b

O FFatbo Bt -
@ 8kg 9 a% — 0.08a (kg)

® 500 YA oto]lATH y 7/ — 500y (Y)
@ a 7l°ll 3000 ¥ 54 1 H2] 7HH — 30004

® Al 3km 2 x AU 7 AE - 3x (m)



(57|
@ x? O 3x

® 0xx+2 ® 2x-7
@%—x—Q ® 5x* +2x+1
ON®) ORGNC)

® .6 ONENENC)

® e,0,0,, 0,06



17. A=-3x+y, B=x-y¥< ™, A 24-4A-B)Ex y

Aoz tehyolat.

O -2x+4y

@ 10x + 6y

@ 6x -6y

® 10x - 6y

® 6x— 10y



18. A=<— >><§ B=(—6)+%°1 T, 2A + AB 9] gh2?

oo

@% @ L ® 2 @ 4 ® 6



19. 15x-25y oA oj@ A& A

oW 49| x 9 y o] A T

8 e Y —6x + 5y 7F Fk. ol
2 5197
D =5

@ -3 3 1



20. of® Aof x—y & dsfoF skt ExshA # AT Y 3x—4y 7F = et
ol A 73 E& otk

e
-



21.



autes] »}E}Lﬂ Ag zaral,

® (a+b)em @ (2a+ b)em
® %cm @ abcm

B a’bcm



x7F =2, -1, 0, 1, 2 F sl o, v YA FollA si7h oA
U3} e shE 1 29?

@ x+1=0 © 5x+2=-3
© 2x+1=-1 @ 3(x—2)=-9
© %(x+2):1

ONQ) @ © 3 © @ @ ® @



24. S22 WA -2 4 ox = sx+ 5§ FE HHL HEp ol
@ ~ @l AHEE TAL S tha <H7]> oA ==t e =
27

X7

a=b,c 7} AAS5o|H

@ at+c=b+c © a-c=b-c
© ac = bc ® ﬁ:é

c ¢

5 1

—§+2x=§x+5

-5+6x=x+15 --- @

54+5x=15 - @

5x=20 --- @

x=4 ... @
O 6-0-0-6 ® 6-0-0-6 ® 6-0-6-0
® ©-0-6-0 ® O-6-0-@






a2, 2472

B 13



27.

04x+1=02(3+ax) ¥ li7t x=-3 ¢ ©f, a g

R gra=



[e)
=

11 [e) ;H7]_ g
— 5]

Tax+3 x-T729] =

7) 2 ax

3(x

T
|

5 9
QT
s
T
X o]
RO L
[=0)

)
X S
G
1] =y
)



@ 4-(x+3)=2x-(3x-2)
® 4x? -2(2x* +3) = 4x

@ —(2x-3)+5=2(4+x)
3x+1 4x-1
® =

b5

fijo

R

I



30.

6H 01‘}]\49,]— trJ—_J L]-o] ]_7_‘

o] o] o] 2 H7F HE= AL &



31.

A9 B7F A w2 o, B tol= A o] Lol of 3uldt. FA A
o] tpoli= & 1 wf o] Bo| tfolofrt. ad F, A °] Ltol7} @A tho] €]
3ui7F 2 uf, A9t B Lol & &5 1004171 Hekal ek, A4 A
€} B 9] 1ol 9 gh& FSHA 2.

B = Al



32.

5} 819] Z10]7} 6em 91 AAFZF 0] o)t}

3cm =0]1L

Yk
=

cm

o] AZIE ] 7o Zo]

 Al29] Aol xem ¥ SolA] BHE 24121 o] ol
A& A2 Wol ] 2817} HTt x 9] B2

2 Tstofet.

=
=
7t



33. of" AlFS A7l 4F9 o]efS 2 Fofl 1700 ¥-& Flsho
fé‘ilﬂbl 2200 @19 ofejo] AZitt. o] AlF2] Y7E okt

Qe 2



34.

<]

4 &g of

e 12 N2 ©

O ooz e | |r

32

=R

=
[¢]
An

QA= Ht 400 Fo] Hr}a et

S
i
o

tol RS 30 %Il
80 g ©] A=l

7hstof

= grr
=2 oL
A= 7T 142240
FQ1A] tofo]zt.



35.

A%} B+ 242 A& vy ¢l 7] 2 o A°F B7F 7HA AL Sle A 9]
M42] HlE=5: 4 F=d A7 BoA 20 82 S HHFI B7FA
oAl 8 @] A M FY o] o] 7|1 = Aol /fFo Hl=1:2
7} H Ak A&

AL 2 PO AL 7T YA Fotelet.
SR 2



36.

Zlgol= 10 ¥xHE], 50 f#HE], 100 YAk, 500 F#H
30 7f Aokl gt 500 YAkl eF 50 Y] L] i
] FHL 50 AR AR 2 7] WA, 10 YxtE]

Arpe] F7o] 2 wjsch1 A ek @t Aol wE
QL1

B e )

4

S| 2
.

1—
2,10

o O

T2 10
HAut& 2k

Rl



37.

Hl27h S04 10 B o) 572
sl el A 8 ] 7o) W
A S+] oFof| A EF 27
9-151 o1—oﬂ H %bﬂ'o]—
ER R A

==

s AsHe BY
D 8" ® 10 A 11 |

o1 Z9rstalct. the ARl A
B & ollA 15 ol Hrt. T12]al

TE B Oﬂoﬂ/ﬂ W3 S A44=2] 3 ujct. Mot

57147} 25 O 1ehl A 5] ol A i 2o



38.

120m 2, A2ole B4 180m 2 A2E

% AR Fotolet.



39.

AFE7 E019lE A A, B, © 7F Siek 4 A o Bol9l Aol
20% & Aol 47 A oA B 2§71 %, ol¥loli 44 B of 9l
A3l 40% & A el 47 C 2 FAEU, A Al S19ke At
7b1207) 2 BT @OLAE. AL A A, B, C o Eol9ld ALt
Arg 2zt otofer,



40.

(]
L
oR

spge - oloh etz



41.

&7 L5 4km/h Q1 3, 2, B Al Aol A oA B 7H4] 10 km

o] AYE 7t 1L Sh= d } A= & 9 gl & & gt} ok
= Qlo] 12 dofjA s, gﬂ( Ho AHAS ﬂ-j’_ ZubstolTt.
I8 EZ7r) M A - A He AHAAE Y B 712 dojrta,
=2 A W 52 SN 11@011 A T 2HE Hle 3, A B
2302 FsklE Y, Al Aol A1l B ol Eabsglet. A A=
20km/h & £E 2 AHHA S o, T ZAH M, N Ate] 9] A&
T-stefet.

a‘é"i 7km



42.

FZ A mid oFz] 8 A ¢l 1000 L —’F—fﬁoﬂ 1Az o] xL A
TFste] Aeth ol o, Waet o] B AeThrt 2 9.4
24] BB Fio] FUEA B Fio] A £REH &
20% S B AAAT AHE AT 1A 30 B o] Rl
x o] gr& Fatelet.

& e
=%

S
=
E

—

] 2
=
1=}
T
5 O
=

A},



